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ACTA N. 0024 – GPRSMC- 2025

SESIÓN ORDINARIA

Siendo las 14h00 del lunes 29 de diciembre del 2025, se reúne en el salón del Gobierno
Parroquial los señores VOCALES en la sesión ordinaria presidida por el MSc. Nelson Vizcaíno
Escobar para tratar el siguiente orden del día.

1. Constatación del quorum reglamentario.
2. Instalación de la sesión por parte dei Señor Presidente
3. Lectura y aprobación del acta anterior
4. Informe de trabajo del Señor Presidente
5. Informe de trabajo de cada uno de los Señores Vocales
6. Bosquejo de programa de fiestas de aniversario,
7- Tomar la resolución de que solicito el Sr. Prefecto sobre los estudios para asfaltado de

2km de vía: desde San Vicente hacia Huaca o Pioter.

8. Tomar resoluciones sobre peticiones formales presentadas al CAD Parroquial.
9. Asuntos Varios.
10. Clausura.

El Señor Presidente pone en consideración de los Señores Vocales el siguiente Orden del día el
mismo que es aprobado bajo la siguiente resolución:

Resolución 10(F SO – GPRSIWC – 2025 “Aprobar por unanimidad de los señores Vocales
el orden del día a tratar enviado a través de Convocatoña No. 24 - SO - GPRSMC-2025”

1. Constatación del quorum

Se toma asistencia a los Señores y Señoras Vocales y se verifica que se encuentran los
siguientes:

MSc. Nelson Eduardo Vizcaíno Escobar PRESENTE

Ing. Yeny Yolanda Fuertes Rosero AUSENTE (con justificación).

Lic. Anderson Rolando Hernández Yépez PRESENTE

Sra. Mari Graciela Paspuel Pailiacho PRESENTE

Sr. Rodrigo Feliberto Tonguino Telcán PRESENTE

2. Instalación de la Sesión por parte del Señor Presidente

Toma la palabra el Señor Presidente quien agradece la presencia a la sesión ordinaria, con voz y
voto para cada uno de los señores Vocales declara instalada la sesión.
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3. Lectwra y aprobación del acta anterior

Se procede a dar lectura del acta anterior de sesión ordinada número 23 GPRSMC-2025
realizada el jueves 11 de diciembre del 2025 la cual se procede aprobar sin ninguna novedad
bajo la siguiente resolución:

Resolueióa 101– SO – GPRSMC – 2025 “Por unanimidad de los Señores Vocales presentes
se resuelve aprobar el acta de sesión ordinaria número 23 GPRSM(:-2025 celebrada el
jueves 11 de diciembre del 2025”

4. Informe del Señor Presidente

Toma la palabra el Sr. Presidente quien manifiesta su informe parte del 12 de diciembre en el
cual coordina trabajo con señores operadores de la Prefectura para arreglo de vía rurales en
Chumban Alto.

Participar en reunión de aniversario de CONAGOP AR CARCHI en Montufar

El 15 de diciembre coordina trabajo con empleados municipales para la presente semana.

Planifica trabajo con Sr Secretario Tesorero

Recorrido de calle de la población para mirar ubicación de contenedores de basura

Supervisar el arreglo de vías rurales de Chumban Alto

Coordina curso de manualidades con Patronato Municipal

El 16 de diciembre coordina trabajo con operadores de la maquinaña de la Prefectura para
trabajo de vías rurales

Participa en reunión de trabajo en el Consejo de Protección de Derechos del Municipio de
Tulcán para aprobación de reglamentos.

Asiste a reunión con el Sr. Prefecto en busca de obras para beneficio de la parroquia

El 17 de diciembre coordina trabajo con señor operadores de la maquinaria de la Prefectura en
vía Churnban Alto

Realiza visita a Loma a la Palma Con Ing. Joffre Benavidez de la Prefectura para mirar
necesidad de apertura de vía

Coordina programa de agasajo navideño con adultos mayores, GAD, Punto Digital Gratuito,
Subcentro de Salud, Srta. Reina de la Parroquia

Coordina programa de agasajo navideño con empleados del GAD y Grupo de Danza los
Pregoneros.

El 18 de diciembre Coordina trabajo con señores operadores de la Prefectura sobre vías rurales.

Coordina actividades con empleados Municipales para podar el estadio

(JI bborte luz eléctrica para vía principal
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El 19 de diciembre coordina trabajo con el Ing, Jairo Obando de la Prefectura para reinicio de
actividades del día lunes 05-01-2026.

Coordina actividades para entrega de camerinos a grupo de mujeres luchando por un futuro
mejor

Prepara un agasajo navideño para los empleados de GAD.

El 20 de diciembre coordinar actividades para inicio de la Copa 21 de marzo con la comisión de

asuntos sociales culturales y deportivos.

El 22 de diciembre coordina trabajo con empleados municipales para ia presente semana

Coordina trabajo con el Sr secretario tesorero para la presente semana

Revisa y autoriza documentación del CDI para ser enviada al MDH

El 23 de diciembre coordina actividades de trabajo con Sr secretario tesorero

Revisa avance de acta de sección ordinaria

Entrega un agasajo navideño a los adultos mayores

El 24 de diciembre se coordina actividades de agasajo navideños con el sr secretario tesorero
para entrega del CDI

Coordinar actividades para entrega de Polideportivo con señora coordinadora del CDI para el
agasajo navideño de los niños.

El 25 de diciembre feriado nacionai.

El 26 de diciembre gestiona en Emelnorte ciudad de Ibarra para electrificación de vía de aseso a
nuestra parroquia.

El 29 de diciembre planifica trabajo para la presente semana con empleados municipales

Autoriza pagos de mensualidades a empleados del GAD Parroquial mes diciembre

Coordina actividades sobre cerramiento de vías para el día 31 de diciembre con empleados del
GAD

Preside sesión ordinaria de GAD parroquial

Participa en reunión de trabajo en el Municipio de Tulcán.

5. Informe de trabajo de cada uno de los señores vocales

Sra. Nlari Paspuei

Toma la palabra la señora Mari Paspuel quien manifiesta su informe parte del 12 de diciembre en
ei cual participa en la reunión de aniversario de la CONAGOPARE.
El 15 de diciembre visita de adultos mayores de Santa Martha de Cuba.
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El 16 de diciembre aliste los preparativos para el agasajo navideño para adultos mayores y de
compañeros del GAD y en la tarde asiste a reunión con el Sr prefecto del Carchi para
eompromisos de parte dei ing. Julio Robles hacia la parroquia.
El 17 de diciembre asiste a programa navideño con el grupo de la Tercera Edad de Santa Marta
de Cuba y en la tarde, agasajo con compañeros de GAD parroquial.
El 20 de diciembre asiste a la inauguración del futbol “Copa 21 de marzo”
El 21 de diciembre cobra entradas en el estadio.

El 22 de diciembre asiste a reunión con equipos de la copa 21 de marzo.
El 24 de diciembre es día de oficina en el (3AD Parroquial.
El 26 de diciembre asiste a invitación al agasajo navideño por Darte de (-f)1 Sender{tos de Luz.
El 27 de diciembre cobra entras en el estadio,
El 28 de diciembre cobra entradas en el estadio.

El 29 de ¿hciembre sesión ordinaria en el GAI) Parroquial.

Lic. Anderson Hernández

Toma la palabra el Sr. Anderson Hernández quien marüñesta que su informe parte el 12 de
diciembre en el cuai eiabora carnets de juego de ia copa 21 de marzo.
El 16 de diciembre es día de oficina en el GAD Parroquial, alista preparativos para el agasajo
navideño para adultos mayores y de compañeros del GAD, en la tarde asiste a reunión con el
señor Prefecto del Carchi para compromisos de parte del Ing. Julio Robles hacia la parroquia,
asiste a reunión con los equipos para coordinar la inauguración de la copa 21 de marzo.
El 17 de diciembre asiste a programa navideño con el grupo de adultos Mayores de Santa Martha
de Cuba y en la tarde agasajo con compañeros del (}AD Parroquial.
E,1 20 de diciembre asiste a la Inauguración del f,-,tbo! “Copa 21 de marzo”.
El 21 de diciembre coordina vocalías de juegos de la copa.
El 22 de diciembre asiste a reunión con equipos de la Copa 21 de mame.
Ei 23 de diciembre es día de oficina en el GAL~/ Parroquiai.

El 27 y 28 de diciembre se desarrolla la copa 21 de marzo.
El 29 de diciembre asiste a sesión ordinaria en el GAD Parroquial.

Sr. Rodrigo Tonguino

Toma la palabra el Sr. Rodrigo Tonguino quien manifiesta que su informe parte el 16 de
diciembre en el cual participa en una reunión en la casa comunal con el Señor Prefecto y
moradores de la parroquia.

El 17 de diciembre acompaña a los compañeros de asuntos sociales al programa de festejo de
navidad de nuestros adultos mayores.
El 18 de diciembre ayuda en la podada del estadio sacando la hierba luego se üaslada a verificar
el avance de trabajos de la maquinaria del Gobierno Provincial en la comunidad de chumban

Ing. Yeny Fuertes
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en los trabajos del mantenimiento vial, y finalmente realiza adecuaciones en las instalaciones
eléctricas del Polideportivo de la parroquia.
El 17 de diciembre participa del agasajo navideño organizado por la comisión de asuntos
sociales9 con la participación de los compañeros vocales, trabajadores municipales y las
integrantes del grupo de danza del GAD Parroquial.
El 18 de diciembre recibe por parte del Señor presidente mediante WhatsApp. el informe técnico
del INSP a fin de ser analizado y emitir los criterios; ante lo cual me permití redactar y enviar
Oficio N'’ 003-GPRSMC, con las observaciones y sugerencias acorde a lo que establece la ley y

nuestras competencias.
El 22 de diciembre por disposición del señor presidente, acompaña a los compañeros vocales en
el vehículo institucional a realizar actividades en la ciudad de Tulcán.

6. Bosquejo de programa de fiestas de aniversario.

Viernes 27 de febrero del 2026 pregón de fiestas.

El sábado 07 de marzo elección de la reina de la parroquia.

El 14 de marzo programa cultural.

El 14 y 15 de marzo feria.

El 21 dianas y salvas, desfile, sesión solemne y programa cultural.

7. Tomar la resolución de que solicito el Sr. Prefecto sobre los estudios para asfaltado
de 2km de vía: desde San Vicente hacia Huaca o Pioter.

Sra. Mari Paspuel menciona que el estudio que va a realizar la Prefectura sea de San Vicente
vía hacia Pioter.

Sr. Rodrigo Tonguino está muy de acuerdo con lo manifestado de la Sra. Mari Paspuel, osea el
estudio debe ser en la vía hacia Pioter.

Lic. Anderson Hernández hace conocer que su criterio es que el estudio debe ser vía hacia
Pioter

MSc. Nelson Vizcaíno menciona estar de acuerdo con los criterios anteriores en el sentido de

que debemos pensar primero en nuestro pueblo y que el estudio necesariamente debe ser vía
hacia Pioter.

Resolución 102– SO – GPRSMC – 2025 “Por unanimidad de los Señores Vocales presentes
se resuelve solicitar a la Prefectura realizar los estudios pertinentes de asfaltar la vía que
conduce desde San Vicente hacia Pioter.”

8. Tomar resoluciones sobre peticiones formales presentadas al (3AD Parroquial.

Se recibió en el despacho Oficio Nc’ 003-GPRSX4C de parte de la Ing. Yeny Fuertes en el cual
jurídico con Abogados de CONAGOPAREen lo que respecta a la

administrativa del patrimonio cultural (piezas arqueológicas).
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Resolución 103– SO – GPRSMC – 2025 “Por unanimidad de los Señores Vocales presentes
se resuelve aprobar el asesoramiento legal jurídico de CONAGOPARE NACIONAL-y
luego mantener una reunión con departamento de turismo del Municipio de Tulcán”

Se recibió en el despacho Oficio Nro. 301 GADPREC-25 en el cual se solicita la participación
del GAD Parroquial en las festividades parroquiales,

Resolución 104– SO – GPRS IWC – 2025 “Por unanimidad de los Señores Vocales presentes
se resuelve aprobar la participación en el pregón de fiestas con el grupo pregoneros para el
viernes 09 de enero a las 14h(10”

9. Asuntos Varios

El jueves 08 de enero del 2026 se realizará una sesión con Presidentes de Barrios , Comunidades
y grupos organizados para coordinar actividades que se realizarán por el aniversario de nuestra
parroquia en lo relacionado a festividades.

10. Clausura

Siendo las 1 71l00 el Señor Presidente una vez concluido ei orden del día agradece a los Señores y
Señoras vocales por sus aportes, ideas y sugerencias las cuales conllevaron a tener una sesión

manera declara clausurada la misma.provFgbqsa y en beneficio de la parroquia, de tal

,g. Yeny Fuertes
VICEPRESIDENTA
A
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)rsor; HernándezLic Sra. Mari Paspuel

SEGUNDA VOCALPRIMER VOCAL

7q
Sr.LR :o“i-oíÑuino
TERCER VOCAL

Ing. Dorian Urresta
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